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II. Barokk ló kupa
Immár második alkalommal
adott otthont 2018.május 12-13.
között a Országos díjlovagló Mi
nősítőVersenynek és a Barokk Ló
Kupának a szilvásvárad! Lipicai
Lovasközpont. A tavalyi évben
indult kezdeményezésnekméltó
folyatásavolt az idei rendezvény.

A hazai versenyzőkmellet Szlovákiából,
Németországból és ebben az évben Auszt

riából is érkezett versenyző, Viktória

Dobretsberger személyében, akinek test
vére és édesanyja szintén eredményesen

versenyeztek már Magyarországon, a
Fiatal Fogatlovak Világbajnokságán.
A rendező változatos versenyszámokkal
tette lehetővé, hogy a lovasokmegtalálják
lovaik idomítottságánakmegfelelő kihí
vásokat, és a lehető legjobb formájukat
mutassák a közönségnek és a versenybí
róknak.
A versenyszámok közötti szünetben a
Nemzeti Lovas Színház színészei - akik
a Barokk Ló Kupának is aktív résztvevői
voltak - rövid előadással szórakoztatták
a közönséget, spanyol lovaikon lovagolva

énekeltek ismertmusical és operett rész

leteket.

A Magyar Lipicai LótenyésztőkOrszágos
Egyesületének támogatásával rendezett
Barokk Ló Kupa indulói túlnyomó rész
ben lipicai törzskönyvhöz tartoztak, de
részt vettek spanyol, fríz, és lusitano faj
tájú lovak is. A Nébel Viktória által lova

golt fekete fríz kanca, Kitti felejthetetlen
élmény nyújtottmindenki számára átlag
feletti mozgásával és megnyerő harmó

niájával, amit a bírók mindkét nap 70%
feletti pontszámmal jutalmaztak, így a

versenyszám abszolút győztese lett Fiatal
lovas zenés kűr feladatban.

Martina Nittnaus szlovák versenyzőnő
kiegyensúlyozott jó teljesítménnyel
mindkét nap megnyerte a Gyermek
egyéni, és Gyermek csapat feladatot a
kiválóan idomított Favory XII-13 nevű

ménjével, alig egy százalékkal elmaradva
a második napon összesítésben a ver

senyszámban legjobban teljesítő Dallos
Zsófiától.
A rendezők és támogatók egyaránt hisz
nek a barokk típusú lovak teljesítőképes
ségében, és abban, hogy kiválóan meg
felelnek a díjlovas sport kihívásainak
- nemességükkel, eleganciájukkal üde
színfoltjai a szakágnak.
Reméljük, hogy az immár közel 70 lovast
vonzó minősítő versenyen és az egyre
népszerűbb Barokk ló Kupán nemzetkö
zi szinten is egyre több lovas áll majd
starthoz és néhány év elteltével az Állami

Ménesgazdaság Európa Bajnokság ren

dezőjévé válhat a barokk ló minden

igényt kielégítő magyarországi fellegvá
rában, a Lipicai Lovasközpontban Szil
vásváradon.

Tóth Zsuzsanna versenybíró,
a Magyar Lipicai Lótenyésztők Országos
Egyesületénekfelügyelő bizottsági tagja
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